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Notulen jaarvergadering 14 maart 2019 
 
Aanwezig:  Louis H, Harrie H., Alfons, Henk, Emiel, Jan C., Hans, Ruud H, Pieter, Gert-Jan, Tim, Stef, 

Geraldo 
Afgemeld:  Martien, Antoinette, Ruud G. en Rene Custers 
Afwezig zonder kennisgeving: Fer. 
 
Notulen: 
 

1. Emiel opent om 20.30 uur de vergadering  
2. Hans bespreekt het leden aantal per 1 januari 2019. 

Het ledenaantal per 1 januari 2019 24 leden. 7 senioren, 10 masters en 6 steunende leden.  
3. Notulen van de vergadering van 2018 waren rondgestuurd. Opmerking van Emiel er staat Jan Custers 

Pc i.p.v. Pz. Bij kascommissie moet staan 2018 i.p.v, 2017 
4. Hans leest het jaarverslag over 2018 voor. Een compliment volgt na het voorlezen. 

Emiel dankt Hans voor het jaarverslag. Vergadering heeft geen opmerkingen of aanvulling. Verslag zal 
opgeslagen worden op de site.  

5. Alfons deelt de cijfers over 2018 uit. Alfons licht op 6 verschillende onderdelen de uitgaven en 
inkomsten toe. Hier zijn geen vragen meer over. 

6. Stef Clerkx en Tim Eerkens hebben de cijfers gecontroleerd. Stef geeft aan dat ze steekproefsgewijs de 
boekingen hebben gecontroleerd. Hierbij zijn geen afwijkingen vastgesteld. Tim heeft wel enkele 
spellingsfouten aan het licht gebracht die Alfons heeft aangepast. 

7. Nieuwe kascommissie voor 2019 zijn Tim Eerkens en Ruud Greijmans 
8. Mededelingen: 

a. Nieuwe samenwerking met Joeri 
Emiel: Na lang trekken en duwen zit er voortgang in de overname en doorstart van de Bachelorclub. Joeri 
Jansen heeft zich samen met Maikel Evers keihard ingezet om de kroeg weer draaiende te krijgen. Zoals jullie 
merken is de kroeg nog gesloten en is nog steeds niet alles in kannen en kruiken. Joeri wacht nog op de 
definitieve vergunningen zodat alles zwart op wit staat. Wel heeft hij gelukkig een (denk ik) zeer succesvol 
carnaval kunnen draaien.  
 
Vorig week heeft een deel van het bestuur samengezeten met Joeri. Wij hebben in ieder geval uitgesproken dat 
we hopen op een langdurige en succesvolle samenwerking waar zowel de handboogvereniging als Joeri als 
ondernemer bij gebaat zijn. Dat er zaken anders geregeld zullen worden dan dat het de afgelopen 30 jaar het 
geval was, is bijna vanzelfsprekend. Natuurlijk gaat dit ook consequenties hebben voor ons als vereniging. Hoe 
dit er precies uit gaat zien op de lange termijn en wat deze consequenties zullen zijn, is echter nog niet 
duidelijk. Joeri gaat eerst tijd nemen om alle zaken voor zichzelf op een rijtje te zetten. Denk hierbij 
bijvoorbeeld aan vaste lasten, huurkosten, GWE enz. Voor de korte termijn heeft Joeri in ieder geval 
aangegeven dat de trainingen en activiteiten gewoon door kunnen gaan. Zondag heeft Joeri ook alvast twee 
sleutels aan ons overgedragen, zodat wij op onze gebruikelijke dagen kunnen blijven trainen. 
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Wij zijn in ieder geval blij dat de situatie zich deze kant op heeft ontwikkeld de laatste 3 maanden. Als kleine 
handboogvereniging zijn we afhankelijk van een best wel grote ruimte inclusief de doelpakconstructie. Zoals 
de laatste jaren is gebleken is het niet eenvoudig dit zomaar ergens anders naartoe te verhuizen. De projecten in 
de BMV en de samenwerking met de schutterij, waar Henk als voorzitter ontzettend veel tijd in heeft gestoken, 
hebben aangetoond dat we hier zo slecht nog niet zitten. We hopen dan ook dat Joeri, met name voor zichzelf 
als ondernemer maar ook voor ons als vereniging, zo snel mogelijk zekerheid krijgt over de toekomst van de 
Bachelorclub. Zodra dat geregeld is kunnen we in overleg hoe we de verder samenwerking vorm gaan geven. 
Op de achtergrond wordt er iig al veel gebrainstormed over hoe één en ander een kwaliteitsimpuls te geven. 
Ook wij zijn hierbij gebaat en zijn bereid om Joeri alle samenwerking en ruimte te bieden hier vorm aan te 
geven. 
 
Gelukkig konden we de laatste weken, tijdens de ‘stroomstoring’ terecht in Hunsel om te trainen en in 
Tungelroy voor het organiseren van de bondswedstrijd. Beide verenigingen zijn we daarom veel dank 
verschuldigd. 
 

b. 25m1pl competitie 
Emiel: Dit jaar hebben we weer een succesvol jaar gehad in de nieuwe 25m1p teamcompetitie. Zowel het 
eerste viertal als het tweede viertal werden kampioen in hun klasse. Volgens onderlinge afspraken geldt echter 
niet dat het tweede viertal promoveert. We hebben ook het idee dat iedereen dit een leuk format vindt. 
Voorlopig, zolang de competitie groeiende is, zal de indeling zoveel mogelijk plaatsvinden op basis van 
gemiddelde en kunnen er geen twee teams van één vereniging in één klasse. Volgend jaar hebben er al 3 
viertallen méér toegezegd om mee te willen doen. Twee viertallen vanuit Hunsel en één viertal vanuit Roggel. 
Pieter, wil jij nog iets toevoegen vanuit het wedstrijdsecretariaat? Verloopt de teamindeling soepel?  
 
Pieter: Tot nu toe geen grote uitdagingen. Als vereniging moeten we het goede voorbeeld geven door tijdig en 
volledig aan en af te melden voor Bondswedstrijden.  
 

c. Uitje naar WK handboogschieten zondag 16 juni 
Emiel: Als uitje voor dit jaar willen we, in navolging van 2004 in Brussel, dit jaar een uitje organiseren naar 
het WK in Den Bosch, in het weekend van 15 en 16 juni. Bij genoeg enthousiastelingen kan er een bus 
geregeld worden. Op zaterdag zullen de compoundfinales geschoten worden, op zondag de recurvefinales. 
Waar gaat het meeste interesse naar uit? 
 
Vanuit de vergadering blijkt dat er zeker voldoende interesse is om met een groep leden naar Den Bosch te 
gaan. Er wordt afgesproken snel te inventariseren wie mee wil, en hoe dit als een leuke activiteit (incl. etentje) 
opgezet kan worden. Over vervoer wordt nagedacht, kan met bus, maar ook de trein vanuit Weert is een 
eenvoudige optie. Hans gaat dit zsm oppakken om te organiseren. 
 

d. Jubilarissen zijn er dit jaar geen 
e. Koppelwedstrijd 

Emiel: Zodra de kroeg weer open gaat, willen we zo snel mogelijk een activiteit organiseren. Is het nog 
mogelijk om vóór het Koningschieten voldoende koppelpartners te vinden om op die manier weer een 
Koppelwedstrijd te organiseren? Of is dat té kort dag (vrijdag 19 april). Anders wellicht iets anders?  
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● Open clubkampioenschap voor Eller mensen, weinig tijd voor promotie 
● Onderlinge wedstrijd, maar we hebben het Koningschieten al 3 dagen later 

 
Door onzekerheid wanneer Joeri open gaat kunnen we (nog) geen activiteit plannen. Voorlopig blijft het bij 
trainen tot aan Paasmaandag. 
 

f. Koningschieten.  
Emiel: Koningschieten dit jaar wederom op Paasmaandag. Is dit nog steeds een dag waar bij iedereen de 
voorkeur naar uit gaat, zeker als het zo laat in het jaar valt? En met alle andere verplichtingen die mensen 
hebben met Pasen? Of is er ruimte om dit weer eens als agendapunt te bespreken? Kan er gekeken worden naar 
een andere datum, bijvoorbeeld: 

● Laatste zondag in maart, behalve als dit Pasen is, dan een week eerder 
● Zondag vóór Pasen 
● Andere dag 

 
Na een kort overleg blijkt dat niemand, buiten de ‘traditie-factor’ vast zit aan Paasmaandag. In het overleg 
wordt besloten dat de 3e zondag van maart een goed alternatief is. Dit zullen we dan ook vanaf 2020 invoeren. 
 

g. Ledenwerving 
Emiel: Zodra er meer zekerheid is over de doorstart van de Bachelorclub, wil ik aan de slag gaan met een plan 
voor het werven van meer leden. Het is belangrijk om zowel voor de activatie als de verder begeleiding en 
behoud binnen de club een goed plan te hebben. Geïnteresseerde mensen die binnenkomen maar niet blijven, 
krijg je niet meer terug. Ook moet er gekeken worden naar de doelgroep. Als we ons richten op jeugdige leden, 
kunnen we wellicht iets opzetten samen met de basisschool. Er zijn voldoende faciliteiten en materialen 
beschikbaar om ook in de gymzaal handboogschieten aan te kunnen bieden. Tevens zal er contact opgenomen 
worden met Victor van Hooijdonck (ondernemer in de handboogsport en initiator ‘The Archery Club’ 
Roermond) over hoe hij ledenwerving, -groei en –behoud aanpakt. 
 

9. Bestuursverkiezing. 
Emiel Custers en Hans Timmermans zijn periodiek aftredende en beide herkiesbaar. De 13 aanwezigen 
herkiezen beide unaniem. Emiel dankt de aanwezigen in het gestelde vertrouwen. 

10. Rondvraag:  
Emiel merkt op dat alle verslagen op het beveiligde deel van site staan ter inzage. Emiel zal een mail 
rondsturen met de instructie hoe je op dit gedeelte kan inloggen. 

11. Emiel sluit om 22.00 uur de vergadering met dank voor eenieder zijn inbreng.  


